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D475<FO 6 M5?><. �47?O=G6 6=GFDL, 6O 74<5G45F5 6OD64==O5 
?>?>6<FO, ?>4 >>F>DO<< ??5M5FEO >4>4O-F> 7DO7=4O, F>L=>- 
F6>D=> ?4E=GM4O 6<4>>EFL.
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�. �N4<

�><4=44 4DE5>?>7>6, >>F>DO5 ?OF4NFEO =4=F< �5GF>. �U F5?L 4 
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�. �5GF> < 74D46U==O5

�4 ?5D6>< E>4G >4<= <7 ?N45= ?D56D4M45FEO 6 �5GF>.  
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>>6, < 745G4LF5 > =<E 4 6 F5>GM5= ?4DF<<  
>=< 64< =5 ?>=44>5OFEO.  
�D<<5D: 64E L5EF5D>, 7=4G<F, 6 >>D>5>G G5<D4NFEO 
6E5 >4DFO E G<E?4<< >F 7 4> 12. � ?4DF<< 5G4GF  
<E?>?L7>64FLEO F>?L>> >4DFO E 4, 5 < 6.
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>5M4O >>?>44, ?5D5<5L4=F5 E5D>E < E45?4=F5 <7 =<E  
=>6GN >>?>4G.
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64< >557>?4E<FL E55O, ?><5=OFLEO E >5<-=<5G4L <5EF4<<, 
?>=OFL, >F> 5EFL >F>, < 4465 D47>5?4G<FL E55O ?5D54 
F>64D<M4<< (GF>5O =5 ?4EFL =4?D4E=>= 65DF6>= >E>FO 
=4 654L<). �?O ?>554O ?N4O< =5>5E>4<<> ?D<EF4?L=> E?5- 
4<FL 74 <7D>=, ?OF4OEL 6OOE=<FL, ?D>F<6 >>7> 5>D>FLEO  
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7> <7D>>4 >4DFG «�4D465=<5!» E5D4EO64FL =5?L7O. &5?5DL 6O 
?>4DGG=O= <7D>>4-�5GF>, < 64L4 F5?L 4 =5 4>?GEF<FL, GF>5O 
?N4< 4>7444?<EL, >F> �5GF>, >F6>4O >F =57> ?N5O5 ?>4>7D5-
=<O < EF4D4OEL 6=5EF< D474>D 6 ?475DL E4<<E ?N45=.

�E?< 6O 6>7L<UF5 <7 >>?>4O 5MU >4=G >4DFG «�4D465=<5!» 
(6 4>?>?=5=<5 > F>=, >>F>DGN ?>?GG<?< >F �5GF>), F> 5U <>6=> 
?<5> 45D64FL =4 DG>5, ?<5> E5D>E<FL, ?<5> ?5D544FL <7D>>G- 
�5GF>. �4=4>> ?D< MF>< =5?L7O ?5D54464FL 5U >4>><G-F> 
4DG7><G <7D>>G (G5?>65>G <?< 74D46U==><G).

�D<<5G4=<5: =4 DG>5 74D46U==>7> 6E5744 5EFL >4DF4 
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&>?L>> <7D>>-�5GF> <>65F 74D464FL 4DG7<E <7D>>>6, 
?5D54464O << >4DFO«�4D465=<5!», ?>MF><G >= 54<=EF65=-
=O=, >F> 6E5744 7=45F D>?< 6E5E GG4EF=<>>6 < <>65F >5NO6<FL 
> 7465DL5=<< <7DO, >>744 74 EF>?>< =5 >EF4=5FEO =< >4=>7> 
G5?>65>4.

�5GF> D47D5L5=> <5=OFLEO >4DF4<< «�4D465=<5!» E 74D4- 
6U==O<<.

�?O 6O6<64=<O �5GF> =5>5E>4<<> E>D>L> E>DO64FL E6>N 
<EF<==GN EGM=>EFL < E5OFL ?>4>7D5=<O 6 >F=>L5=<< 4DG7<E 
<7D>>>6. �E?< ?N4< 6OG<E?OF �5GF>, F> =5?D5<5==> E>67GF 
57>. � <=F5D5E4E �5GF> MF>7> =5 4>?GEF<FL.

�D<<5G4=<5: GG4EF=<>4< <7DO =<>><< >5D47>< =5 74-
?D5M5=> >5M4FLEO 4DG7 E 4DG7><. �O <>65F5 6 >F>DOFGN 
7>6>D<FL, >F> 6O, <?< 5?5D>64FL, GF>5O 5D>E<FL F5=L 
?>4>7D5=<O =4 >>7>-F> 5MU. &5< =5 <5=55 64< 74?D5M45FEO 
?>>47O64FL E6>< >4DFO >><G-F> 5MU (5E?< MF>7> =5 FD55G-
5F F5>EF =4 >4>>=-F> >?D545?U==>= EO7D4==>= >4DF5). 

�5D<FL 64< <?< =5F 4 ?<G=>5 45?> >464>7> GG4EF=<>4. 
� 746<E<<>EF< >F 64L<E E?>6 < ?>EFG?>>6 <7D>>< E4<< D5-
L4F, >4> > 64< >F=>E<FLEO: EF4FL E>N7=<>><, ?>?OF4FLEO 
G5<FL <?< 45D64FLEO ?>44?LL5.

�=<<4=<5!

�5?L7O 45D64FL =4 DG>5 5>?LL5 3 >4DF 
«�4D465=<5». 

� =4G4?5 < 6 >>=F5 E>44 =4 DG>5  
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«�7=5<UF» 4 54<=EF65==4O >4DF4, >>F>D>= <>6- 
=> 6O65EF< <7 <7DO 4DG7>7> GG4EF=<>4 (=5746<E<<>  
>F 57> D>?<).

�E?< 6O ?>4>7D5645F5 E>E54=57> <7D>>4 (E?564  
<?< E?D464), F> <>65F5 EO7D4FL =4 =57> >4DFG  
«�7=5<UF» < 6O65EF< 57> <7 <7DO.

�E?< 6O ?>4>7D5645F5 =5 E>E54=57>, F> E?5D64  
4>?6=O ?5D5E5EFL ?>5?<65 > =5<G (E ?><>MLN  
<7D>6OE MDD5>F>6) < F>?L>> ?>F>< E<>65F5  
?D<<5=OFL >7=5<UF.

�E?< G <7D>>4, =4 >>F>D>7> EO7D4= «�7=5<UF», 5EFL >4DF4 
«�<>4>>7> L4L?O>4!», >= <>65F E?4EF<EL >F E>665=<O. �E?< 
65 =5F, >= 6O5O645F <7 <7DO: >F>?44O645F 6E5 E6>< >4DFO  
6 EF>?>G E5D>E4, =5 ?>>47O64O <E >EF4?L=O<.

�7D4 74>4=G<645FEO 6 >4=>< <7 46GE E?GG456:

�) �5GF> 6O5O645F <7 <7DO

�E5 <7D>>< >F>DO64NF >4DFO, >5NO6?OO, 74 >4><5 >><4=4O 
<7D4?<. � <7D5 ?>55644NF «6O6<6L<5» ?N4<. �5GF>, 74D4-
6U==O5 < 6E5 6O5O6L<5 <7 <7DO GG4EF=<>< ?D><7DO64NF.

�) � <7D5 =5 >EF4UFEO ?N45=

� >?D545?U==O= <><5=F <7DO �5GF> <>65F >5NO6<FL, GF>  
74 EF>?>< 5>?LL5 =5 >EF4?>EL =574D46U==OE ?N45=. �7D>>< 
>F>DO64NF >4DFO, E>>5M4O >EF4?L=O<, 74 >4><5 >><4=4O <7- 
D4?<. �E?< �5GF> 7>6>D<F ?D464G < ?N45= 6 <7D5 =5 >EF4?>EL, 
?>55644NF �5GF> < «6O6<6L<5» 74D46U==O5. �E5 6O5O6L<5 
<7 <7DO GG4EF=<>< ?D><7DO64NF. �D><5 F>7>, 5E?< ?>E?54=<= 
>EF4646L<=EO 6 <7D5 G5?>65> 5O? ?D56D4MU= 6 74D46U==>7> 
(4 =5 6O5O? <7 <7DO), F> >= F>65 ?D><7DO645F.

�E>5O= E?GG4= 1: 6 D54>>= E<FG4F<<, >>744 �5GF> 74D4-
645F 6E5E ?N45= < =< >4<= <7 =<E =5 6O5O645F <7 <7DO, ?>-
556445F >4=> ?<LL �5GF>, 4 6E5 >EF4?L=O5 ?D><7DO64NF.

�E>5O= E?GG4= 2: 5E?< �5GF> >5NO6?O5F > 7465DL5=<< 
<7DO, => 6 <7D5 5MU 5EFL ?N4<, F> ?>55644NF MF< ?N4<,  
4 �5GF>, 74D46U==O5 < 6E5 6O5O6L<5 <7 <7DO GG4EF=<>< 
?D><7DO64NF.

�OE>4 <7 <7DO

�>=5F <7DO
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�4DFO E>5OF<= 6E>4OF 6 E>EF46 >5M5= >>?>4O. 
�7O6 F4>GN >4DFG, 6O <>65F5 4>546<FL 5U =4 
DG>G < EO7D4FL 6 ?>4E>4OM<= <><5=F <7DO.  
� 746<E<<>EF< >F E?>E>54 ?D<<5=5=<O E6>57> 
MDD5>F4, MF< >4DFO 45?OFEO =4 4 >4F57>D<<: 
<=D5>F<O, 45=EF6<5, 74M<F4 < ?D57D444.

-F< >4DFO =5?L7O D47O7DO64FL < ?>>47O64FL 4DG7<< GG4EF-
=<>4< (5E?< MF>7> =5 FD55G5F F5>EF =4 E4<<E >4DF4E).

«�5GF>». �O �5GF>, < 64L4 F5?L 4 74D47<FL  
</<?< 6O65EF< <7 <7DO 6E5E ?N45=. �O =5 <>65F5  
E5D>E<FL <?< >5<5=OFL MFG >4DFG, 4465 5E?< MD- 
D5>F >4>>=-F> >4DFO ?>5G6445F 64E > MF><G.

«�4D465=<5!». �>?GG<6 MFG >4DFG <7 >5M5=  
>>?>4O, 6O =5 EF4=>6<F5EL 74D46U==O< < ?D<  
65?4=<< <>65F5 E5D>E<FL 5U ?> >5OG=O< ?D4- 
6<?4<. �> ?><=<F5: 5E?< 64E ?>=<4NF E MF>=  
>4DF>=, 64< 5G45F =5?D>EF> G554<FL ?N45=,  
GF> 6O =5 74D46U==O=.

�E?< 6O G5?>65>, 6O =5 <>65F5 ?5D544FL MFG  
>4DFG 4DG7><G <7D>>G!

�E?< 6O ?>?GG45F5 >4DFG «�4D465=<5!» >F 4DG7>7> <7D>>4 
(4 ?5D544FL 5U 64< <>65F F>?L>> �5GF>), 6O EF4=>6<F5EL 
74D46U==O< < >F=O=5 <>65F5 >F4464FL <7D>>G-�5GF> E>5-
EF65==O5 >4DFO «�4D465=<5!»  
(=> F>?L>> 5<G). &5< =5 <5=55  
6O >5O74=O 45D64FL =4 DG>5  
E>FO 5O 1 >4DFG «�4D465=<5!».  
�G4GG< 74D46U==O<, 6O =5  
<>65F5 E5D>E<FL <?< >5- 
<5=OFL ?>E?54=NN >EF46- 
LGNEO G 64E >4DFG «�4D4- 
65=<5!», 4465 5E?< MDD5>F  
>4>>=-F> >4DFO ?>5G6445F  
64E > MF><G.

�4DFO E>5OF<=

�4DFO <=D5>F<=
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-F< >4DFO <>6=> EO7D4FL F>?L>> 6 E6>= E>4, >=< =5 <>7GF 
5OFL EO7D4=O 6 >F65F =4 D>7O7DOL 4DG7>= >4DFO. �>E?5 ?D<-
<5=5=<O E6>57> MDD5>F4 >4DF4 45=EF6<O E5D4EO645FEO.

«�7=5<UF». �4<=EF65==4O >4DF4, ?>76>?ONM4O  
6O65EF< <7 <7DO 4DG7>7> GG4EF=<>4 4 E>E54=57>  
<7D>>4.

«�=4?<7». %O7D46 MFG >4DFG =4 E>E54=57> <7D>- 
>4, 6O >5O7O645F5 57> ?>>474FL 64< 6E5 >4DFO  
=4 57> DG>5.

«&>?>D». -FG >4DFG <>6=> <7D4FL >4> =4 E55O,  
F4> < =4 E>E54=57> <7D>>4. -DD5>F >4DFO E5D4- 
EO645F EO7D4==GN =4 64E <?< =4 E>E544 >4DFG  
«�4D4=F<=» <?< 6O?>65==GN <564G 64<< 74- 
>>?>G5==GN 465DL.

«�>4>7D5=<5». �>7L<<F5 1 E?GG4==GN >4DFG  
E DG>< E>E54=57> <7D>>4, ?>E<>FD<F5 5U < 65D- 
=<F5 >5D4F=>. 

«�<E><». �>>46<F5 6E5< <7D>>4< 6E5 E6><  
>4DFO. -FG >4DFG <>6=> EO7D4FL F>?L>> =4 E55O.

«'?>DEF6>». �>7L<<F5 3 >4DFO E>5OF<= <7  
>5M5= >>?>4O, 4>546LF5 >4=G <7 =<E =4 DG>G  
< E5D>ELF5 >EF4?L=O5. �4F5< EO7D4=F5 <?<  
E5D>ELF5 1 >4DFG.

�4 >4=>< < F>< 65 E>4G <>6=> EO7D4FL =5- 
E>>?L>> >4DF «'?>DEF6>». �E?< 65DE=<<< >4DF4<<  
>>?>4O >>47O64NFEO >4DFO ?4=<><, E5D4EO64=F5  
<E ?<F56>= EF>D>=>= 6=<7, ?>>4 =5 6>7L<UF5  
<7 >>?>4O D>6=> 3 >4DFO E>5OF<=.

«�?O4< ?> EF>D>=4<». �5=O5F =4?D46?5=<5  
E>44 =4 ?D>F<6>?>?>6=>5. �=O<< E?>64<<, 5E?<  
E>4 ?5D54464?EO ?> G4E>6>= EFD5?>5, F> F5?5DL  
<7D>>< 5G4GF E>4<FL ?D>F<6 G4E>6>= EFD5?><.  
�<5EF5 E MF<< <5=O5FEO E>E54=<= <7D>>, E >>F>- 
DO< 6O >5<5=<645F5EL >4DF4<< 6 >>=F5 E>44.

«�5=O5<EO <5EF4<<!». �5D5EO4LF5 =4 <5EF>  
E>E54=57> <7D>>4. � E6>N >G5D54L, >= E44<FEO =4  
64L5 <5EF>. �O =5 <>65F5 EO7D4FL =4 =57> MFG  
>4DFG, 5E?< >= =4 >4D4=F<=5 <?< 74 74>>?>G5==>=  
465DLN. �5D5E46<64OEL =4 4DG7>5 <5EF>, 6O 745<- 
D45F5 E6>< >4DFO =4 DG>5 E E>5>=. �F=O=5 G 64E  
=>6O5 E>E54< < =>6>5 <5EF> 6 >G5DU4=>EF< E>44.

�4DFO 45=EF6<=
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«%<4FO64= G4>G><!». �5D5EO4LF5 =4 <5EF> ?N- 
5>7> <7D>>4. � E6>N >G5D54L, >= E44<FEO =4 64L5  
<5EF>. �O =5 <>65F5 EO7D4FL =4 =57> MFG >4DFG,  
5E?< >= =4 >4D4=F<=5. �E5 6O?>65==O5 74>>?>- 
G5==O5 465D< ?D< D>7O7DOL5 «%<4FO64= G4>- 
G><!» <7=>D<DGNFEO. �5D5E46<64OEL =4 4DG7>5  
<5EF>, 6O 745<D45F5 E6>< >4DFO =4 DG>5 E E>5>=.  
�F=O=5 G 64E =>6O5 E>E54< < =>6>5 <5EF>  
6 >G5DU4=>EF< E>44.

«%>5?47=». �><5=O=F5EL 1 >4DF>= E ?N5O<  
<7D>>><, 5E?< >= =5 =4 >4D4=F<=5. �4 MF>< 64L  
E>4 74>4=G<645FEO.

-F< >4DFO <>6=> EO7D4FL F>?L>> 6 >F65F =4 EO7D4==GN 
>4><<-F> 4DG7<< <7D>>>< >4DFG, =4 >F>DOFGN <7 >>?>4O >4DFG 
?4=<>< <?< ?D< >5<5=5 >4DF4<<. �>E?5 ?D<<5=5=<O MDD5>F4 
>4DF4 74M<FO E5D4EO645FEO, 4 6O FGF 65 55DUF5 674<5= =5U 
=>6GN >4DFG <7 >>?>4O. �E?< 65DE=<<< >4DF4<< >>?>4O >>47O-
64NFEO >4DFO ?4=<><, E5D4EO64=F5 <E ?<F56>= EF>D>=>= 6=<7, 
?>>4 =5 6>7L<UF5 1 >4DFG E>5OF<O. �>546LF5 MFG >4DFG =4 DG>G.

«%FD4E». -FG >4DFG <>6=> EO7D4FL F>?L>> 6 >F65F  
=4 ?D54?>65=<5 >5<5=OFLEO >4DF4<< (?<5> ?> <=<- 
F<4F<65 >4=>7> <7 <7D>>>6, ?<5> 5?47>44DO MDD5>- 
FG >4DFO). �F>46<F5EL >F >5<5=4, ?>E<>FD<F5 >4DFG,  
>F >>F>D>= >F>474?<EL, < 65D=<F5 5U 6?445?LFG.

«�=5 < 745EL =5??>E>». -FG >4DFG <>6=>  
EO7D4FL F>?L>> 6 >F65F =4 EO7D4==GN ?D>F<6 64E  
>4DFG «�5=O5<EO <5EF4<<!» <?< «%<4FO64=  
G4>G><!». �F<5=<F5 5U MDD5>F.

«�5F G6, E?4E<5>!». -FG >4DFG <>6=> EO7D4FL  
F>?L>> 6 >F65F =4 ?D54?>65=<5 >5<5=OFLEO >4DF4- 
<< (?<5> ?> <=<F<4F<65 >4=>7> <7 <7D>>>6, ?<5>  
5?47>44DO MDD5>FG 4DG7>= >4DFO). �F>46<F5EL  
>F >5<5=4.

«�<<>!». -FG >4DFG <>6=> EO7D4FL F>?L>> 6 >F65F  
=4 ?D54?>65=<5 >5<5=OFLEO >4DF4<< (?<5> ?> <=<- 
F<4F<65 >4=>7> <7 <7D>>>6, ?<5> 5?47>44DO MDD5>FG  
4DG7>= >4DFO). �F>46<F5EL >F >5<5=4. �<5EF> 64E  
>4DF4<< <5=O5FEO E?54GNM<= 74 64<< (?> >G5DU4- 
=>EF< E>44) <7D>>. �E?< <564G 64<< 5EFL ?D5?OFEF6<5  
(=4?D<<5D, «�4D4=F<=» <?< «�4>>?>G5==4O 465DL»), >5<5=4  
=5 ?D><EE>4<F. %O7D4==4O >4DF4 «�<<>!» =5 <7<5=O5F >G5DU4-
=>EF< E>44.

�4DFO 74M<FO
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«�<>4>>7> L4L?O>4!». -FG >4DFG <>6=> EO7- 
D4FL F>?L>> 6 >F65F =4 EO7D4==GN =4 64E >4DFG  
«�7=5<UF». �4L4 >4DF4 >F<5=O5F 5U MDD5>F,  
6O =5 6O5O645F5 <7 <7DO.

-F< >4DFO ?>76>?ONF >F7>D>4<FLEO >F 4DG7<E <?< <7>?<D>-
64FL 4DG7<E >F E55O. �4DFO ?D5?OFEF6<= >EF4NFEO 6 <7D5, ?>>4 
<E =5 E5D>EOF MDD5>FO 4DG7<E >4DF.

«�4D4=F<=». -FG >4DFG <>6=> EO7D4FL =4 E55O  
<?< =4 >4=>7> <7 E>E54=<E <7D>>>6. %?54GNM<5  
3 E6><E E>44 <7D>> =4 >4D4=F<=5 =5 <>65F <5=OFL- 
EO >4DF4<<, <7D4FL >4DFO E>5OF<= < EF4=>6<FLEO  
F5?LN F4><E >4DF, EO7D4==OE 4DG7<<< <7D>>4<<.

�4E>4OEL =4 >4D4=F<=5, 6O ?>-?D56=5<G 55DUF5 1 >4DFG  
6 =4G4?5 E>44. �E?< MF> >4DF4 E>5OF<O, 4>546LF5 5U =4 DG>G,  
4 74F5< E5D>ELF5 1 >4DFG E DG>< (<7D4FL >4DFO E DG>< 64< 
=5?L7O). �E?< 6O 55DUF5 >4DFG ?4=<><, F> ED47G 65 5U D47O-
7D4=F5, >4> F>7> FD55GNF >5OG=O5 ?D46<?4.

� ?N5>< E?GG45 6 >>=F5 E6>57> E>44 6O =5 <5=O5F5EL 
>4DF4<<. � E6>< E>4O 4DG7<5 <7D>>< F>65 =5 <>7GF <5=OFLEO 
E 64<< >4DF4<<. �4DF4 «�4D4=F<=» <>65F 5OFL E5D>L5=4 
4> <EF5G5=<O FDUE E>4>6 ?D< ?><>M< F>?>D4 <?< MDD5>F4 
=5>>F>DOE >4DF ?4=<><.

«�4>>?>G5==4O 465DL». %O7D46 MFG >4DFG, 6O  
>?44UF5 5U =4 EF>? <564G E>5>= < ?N5O< E>E54- 
=<< <7D>>><. �F=O=5 =< 6O, =< >= =5 <>65F5  
E>65DL4FL 45=EF6<O, =4F5?5==O5 4DG7 =4 4DG74  
(<7D4FL >4DFO, <5=OFLEO <5EF4<< < >4DF4<<).  
�4DF4 «�4>>?>G5==4O 465DL» >EF4UFEO ?564FL  
?<F56>= EF>D>=>= 665DE <564G 64<< < E>E54=<<  
<7D>>><, ?>>4 5U =5 E5D>EOF ?D< ?><>M< F>?>D4  
<?< MDD5>F4 =5>>F>DOE >4DF ?4=<><. 

«�4>>?>G5==O5 465D<»  
>EF4NFEO =4 E6><E <5EF4E,  
4465 5E?< <7D>>< <5=O- 
NFEO <5EF4<< (>4> E?54- 
EF6<5, >F7>D>65==O<<  
4DG7 >F 4DG74 G4EF>  
>>47O64NFEO G65  
E>6E5< 4DG7<5 <7D>><).

�4DFO ?D5?OFEF6<=
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�4DFO ?4=<>< 6E>4OF 6 E>EF46 >5M5= >>?>4O. -F> E?G-
G4==O5 ?D><EL5EF6<O, 6=>EOM<5 6 <7D>6>= ?D>F5EE F>?<>G 
=5>?D545?U==>EF<.

�7O6 F4>GN >4DFG =4 L475 ?>?GG5=<O >4DF E6>57> E>44, 6O 
>5O74=O FGF 65 5U EO7D4FL, ?D<<5=<FL 5U MDD5>F < E5D>E<FL. 
�4DFO ?4=<>< =<>>744 =5 4>546?ONFEO =4 DG>G. 

%O7D4FL F4>GN >4DFG <>6=> F>?L>> 6 =4G4?5 E6>57> E>44,  
=4 L475 ?>?GG5=<O >4DF. 

�E?< 6 D57G?LF4F5 MDD5>F>6 EO7D4==OE >4DF (=4?D<<5D, 
>4DF 74M<FO, >4DFO «'?>DEF6>», =5>>F>DOE 4DG7<E >4DF 
?4=<><) 6O 55DUF5 =4 DG>G >4DFO <7 >E=>6=>= >>?>4O, F> =5 
7?O4O >F>?44O64=F5 6 EF>?>G E5D>E4 ?N5O5 ?564M<5 =465DEG 
>>?>4O >4DFO ?4=<><, ?>>4 64< =5 ?>?44GFEO >4DFO E>5OF<=, 
>>F>DO5 6O 4>546<F5 =4 DG>G. 

1. 'F>5O GE<?<FL <=FD<7G < =4?DO65=<5 <564G GG4EF=<>4-
<<, ?5D54 =4G4?>< <7DO >4DFG «�5GF>» <>6=> 74<5L4FL  
6 >5MGN >>?>4G, 4 =5 E4464FL >4=><G <7 <7D>>>6 (>E>55==> 
D5>><5=4G5FEO 6 <7D5 E 436 GG4EF=<>4<<).

2. 'F>5O G?D>EF<FL 7444GG ?N4O< <?< �5GF>, <>6=> 
G<5=LL<FL <?< G65?<G<FL G<E?> >4DF «�4D465=<5!» 6 >>?>45 
?> E6>5<G GE<>FD5=<N.

3. 'F>5O G?D>EF<FL 7444GG �5GF>, =4 L475 ?>47>F>6>< 3. 4) 
>F?>6<F5 6E5 >4DFO «�7=5<UF» < «�=4?<7» 6 EF>?>G >4DF «�4-
D465=<5!» < ?4=<><. &4><< >5D47>< >=< =5 ?>?44GF =4 DG>< 
<7D>>4< 6 =4G4?5 <7DO, 4 >>46GFEO 6 >5M5= >>?>45.

�4DFO ?4=<><

'E?>6=U==O5 ?D46<?4
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4. 'F>5O ?>6OE<FL GD>65=L EFD4F57<G5E>>7> ??4=<D>64=<O, 
>4DFO «%>5?47=», «%<4FO64= G4>G><!», «�464= 4DG6<FL?»  
< «'5<D4=EO ?D>GL!» <>6=> <7D4FL F>?L>> =4 E>E54=57> 
<7D>>4 (E?D464 <?< E?564), 5E?< E>FO 5O >4<= <7 =<E  
=5 =4 >4D4=F<=5 <?< =5 74 74>>?>G5==>= 465DLN.

5. %>D>L> <7GG<6 <7DG, <>65F5 E4<< D>D<<D>64FL >5MGN 
>>?>4G ?> E6>5<G 6>GEG, D5L4O, >4><5 >4DFO 6 =5U 6>=4GF.

6. �4D<4=F <7DO «�5EFL». �7D4 =5 74>4=G<645FEO 7<55?LN  
�5GF>, 5E?< ED54< «6O6<6L<E» >EF4NFEO < ?N4<, < 74D46U==O5. 

�5GF> (54<=EF65==O= <7D>>, >><G <765EF=O D>?< 6E5E <7D>- 
>>6) ?>-?D56=5<G <>65F E?54<FL 74 E>4>< <7DO < 4465 4464FL 
E>65FO >EF4?L=O< GG4EF=<>4<, =5 D4E>DO64O ?D< MF>< <E 
D>?5= (?DO<> <?< >>E65==>). �>744 6 <7D5 >EF4=GFEO >4=< ?<LL 
?N4< <?< >4=< ?<LL 74D46U==O5, �5GF> >5NO6<F > >>=F5 
?4DF<<. � <7D5 ?>554OF 6E5 «6O6<6L<5» GG4EF=<>< >4=>= 
<7 >><4=4 (?N4< <?< 74D46U==O5), 4 6E5 6O5O6L<5 <7 <7DO 
GG4EF=<>< ?D><7D4NF.



%>744F5?< <7DO
�6F>DO <7DO: �=F>=<> $5DD4D4 < %554EFLO=> $L>D<??>
$544>FGD4: '<?LO< �<5?<=7
�??NEFD4F<< < 6UDEF>4: %554EFLO=> $L>D<??>
�E>54O 5?47>44D=>EFL 74 <??NEFD4F<< 6OD4645FEO  
�?5EE<< �4?5=F<=5 �>??>?5.

�7D><=>5 E?4E<5> Kickstarter < 6E5< 494 E?>=E>D4<, 74D47<6L<<EO 
=4L5= <7D>=. �5>>F>DO5 =4L< 4DG7LO < E?>=E>DO ?>O6<?<EL =4 >4D-
F4E, 74 GF> <O << >F45?L=> 5?47>44D=O: �<L5?L �5=65=GF<, �?5EE<< 
�4?5=F<=5 �>??>?5, $>65D<> 45 �5>=G �5D5=D5, �L5D> �4=4>?LD<, 
%F<65=G �>??MN, �=F>=<> $5DD4D5 < %554EFLO=> $L>D<??>.

�4 E6>N <E>D5==NN < 55E>>DOEF=GN ?>445D6>G >E>5>= 5?47>44D=>-
EF< 74E?G6<64NF: %<?L65= �4D5L, %F5D4=< �4D=>=, �<>>?O �DF<4==,
�<E4M?L /75DE, �>=4E $G=>5?L, �<75?L �<=4E �GFL5DD4E, �5= %F>465-
6<G (E4<O= 5OEFDO= E?>=E>D!).

%?4E<5> E?54GNM<< 5?>74<, E4=F4< < D476?5>4F5?L=O< F5=FD4< 74 
>57>DO < F5EF<D>64=<5 <7DO: Balena Ludens, Board Game Geek, Giochi 
e Giocatori, Giochi sul Nostro Tavolo, Gioconauta, Gioconomicon, I Giochi di 
Cthulhu, Inventori di Giochi, La Tana del Goblin, Ludoteca Pesaro in Gioco.

�>?LL>5 E?4E<5> =4L<< E5<LO<, 4DG7LO< < 6E5<, >F> ?><>74? 
E>74464FL <7DG, 4 <<5==>:
�4E>G4?5 �>G=F>, �4?5D<O �<>DG7>, �><5=<>> �L<>=5, �4D<4=> 
�G>=>, �<55D4F4 �>FF>?<=>, �4DF<=4 �< �>EF4=F>, �<FF>D<> �< 
%4?<>, �><5=<>> $5DD4D4, �G<46< $5DD4D4, �4=GM?4 $5DD4D4, 
�5=<75 $L>D5=F<=>, %F5D4=<O $L>D5=F<=>, �4D<=4 �65=F<?G><>, 
�6>64==< �G=44, �<D4 �<?>DF4, �4F<O �4=D5??>FF>, �6G?<O �5=-
4>=5, $>55DF4 �5=4>=5, �NG<O �5FF<, �4D<O $>74D<O �GGG<, �4D<O 
�D4F<O $<GG<, �=F>=<> �5>><>=5, �=4D54 �<7LO> < 6E5 E>FDG4=<>< 
Pendragon Game Studio.

$GEE>>5 <744=<5: ��� «�<D %>55<»
�5M55 DG>>6>4EF6>: �<E4<? �>G?>6, �64= �>?>6
$G>>6>4EF6> D544>F<5=: �?44<<<D %5D7556
�O?GE>4NM<= D544>F>D: �?5>E4=4D �<E5?56
�5D56>4G<>: �?5>E4=4D �5FDG=<= 
$544>F>D: �4?5=F<= �4FNL4
�<74==5D-65DEF4?LM<>: �4DLO %<<D=>64
�>DD5>F>D: �?L74 �>DFG74?>64
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